
事業所名 砂防出前講座 開催日 平成３０年９月１１日 上殿小学校３年生～６年生 参加者数 １９ 回答者数 １９

学年

じっけんですごい力が強かったのが，こわかったです。

がけくずれがじっけんのもけいでよくわかった。

すごいことがあったんだなと思いました。

ビデオを見てこわかった。

家に帰ってきけんなところを調べたり，もしもの時のために，心のじゅんびをしておきます。

西部建設事務所　安芸太田支所 事業名 参加者

どせきりゅうのじっけんがたのしかったです。

どうがを見てこわかった。死んだらどうしようかと思った。もけいがおもしろかった。

感想を自由にお書きください。

３年生

４年生

５年生

６年生

ぼくは，準備をしてもっと防災をしていきたいです。

こんどさいがいのじゅんびをしておきたい。

はじめて知ったから，こんどからも気をつけたい。

家に帰って家の人と一緒にひなんの場所を確認したり，非常用のものを準備したりしたいと思いました。

準備はしていたけど，たりない物があったからそれを準備したいです。

家に帰って，災害が起こったときのために，非常食などを買ってもらったりして，災害の時にそなえたいです。

土砂災害の種類の動画や説明があって，ここはこの種類の土砂災害がおきるのかが分かりました。

３つの土砂災害がどのような災害かが良く分かりました。けいほうやひなんかんこくが出た時は家の人にそうだんしようと思いまし
た。

非常時に役に立つものをちゃんと準備しておきたいと思います。どうやって大人に伝えれば伝わるか知りたいです。

３０年前にあれほど災害がすごくて，これからも起きるかもしれないので，準備や早めに動いたらいいと思いました。

①たいへんよくわ

かった 

48% 

②だいたいよくわ

かった 
47% 

③よくわからな

かった 

5% 

（問1）講座の内容はどれくらい理解できましたか？ 

①たいへんよく

わかった 

②だいたいよく

わかった 

③よくわからな

かった 

①多すぎた 

10% 

②ちょうど良かっ

た 

79% 

③少なかった 
11% 

（問２）講座の量はどうでしたか？ 

①多すぎた 

②ちょうど良

かった 

③少なかった 

①できる 
47% 

②大人といっしょ

ならできる 
42% 

③よくわからない 
11% 

（問３）講座を聞いて，災害時にうまく避難できると思いますか？ 

①できる 

②大人といっしょ

ならできる 

③よくわからない 

①話をした 

47% 

②していない 
11% 

③これからしてみ

ようと思う。 
42% 

（問４）お家で講座のことや災害・避難について話ましたか？ 

①話をした 

②していない 

③これからしてみ

ようと思う。 


